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IDŐSZAKI GONDOLATOK 

„Olyan vallásosságra van szükségünk, amely a hatalmas erejű külvilághoz egy 
még hatalmasabb belső világot fűz hozzá, amely belülről fakadva élő, teremtő 
erővel tölt el bennünket. Emberként testből és lélekből szőtt lények vagyunk, 
és csak akkor tudunk jókedvűvé és életerőssé válni, ha a belső életünk is olyan 
erőssé és gazdaggá válik, mint a külső dolgok.” 

Friedrich Rittelmeyer 
 
A bennünk lévő teremtő erőről és a létesülés titkáról 
 

Életünk minden pillanatában teremtünk. Minden gondolatunkkal, 
érzésünkkel és cselekedetünkkel. Hogyan tudjuk érzékelni ennek a teremtő 
erőnek a szépségét és felelősségét? Hogyan befolyásolja az emberről és a 
világról alkotott képünk mindazt, amit teremtünk? 

Friedrich Rittelmeyer gondolatai nyomán a vallás, az isteni világgal való 
egyesülés olyan tudatos teremtést vár az embertől, ahol a hatalmas erejű 
külvilághoz egy még hatalmasabb belső világot tudunk hozzáfűzni. Akkor 
tudunk jókedvűvé és életerőssé válni, ha belső életünk is olyan erőssé és 
gazdaggá válik, mint a külső dolgok.   

Hogyan lesz ez lehetséges? Mi mindent teremt a külvilág körülöttünk? 
Hogyan tudunk ezzel lépést tartani úgy, hogy jókedvűek és életerősek 
legyünk? 

A Keresztény Közösség alapításának folyamatában Rudolf Steiner egyszer 
azt mondta a fiatal teológusoknak, hogy ha tízszer annyian kezdenék el a papi 
szolgálatukat, akkor a kultuszt az egész világot átfogó módon teljesíthetnék, 
és ennek jelentős hatása lenne. Az alapítás után száz évvel - számosságát 
tekintve - talán most érte el a mozgalom azt a méretet, amit Rudolf Steiner az 
indulásnál kívánatosnak gondolt. Eközben a külső világ eseményei 
rendkívüli gyorsasággal és mértékben      zúdulnak ránk.  

Hogyan lehet a hatalmas erejű külvilághoz egy még hatalmasabb belső 
világot teremteni és hozzáfűzni, ami a Föld küldetésének, a szeretet 
megvalósításának a szolgálatába tudja állítani az embert? Eközben a Világ 
Fejedelme igyekszik ezt minden módon megnehezíteni vagy egyenesen 
megakadályozni. A jövő, amit ő akar felépíteni a “Mindenki harca mindenki 
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ellen”, ami egymással szembefordítja az embereket, ami elválaszt és az 
anyaghoz, a földihez láncol. 

Hogyan tudunk éberek maradni, hogy a jókedvünket és az életerőnket 
megtartva, szüntelenül a JÓT teremtsük, ami bensőkben erőssé és gazdaggá 
tesz bennünket? 

     „A szeretet nem az, amit érzel, hanem amit teszel.” - mondja Eva Edith 
Eger, a magyar származású pszichológus, aki túlélte a holokausztot. Ráadásul 
nem is csak egy egyszeri tett, hanem tettek sorozata, amit újra és újra 
gyakorolni kell, hogy megerősödhessünk benne. Ez a Föld fejlődésének 
feladata, és gyakorlási lehetőséget egyre többet kapunk. Erre nem lehet 
panaszunk. 

Gyakorolhatjuk magunkat abban, ami a szertartás szavaiban elhangzik: 
Krisztushoz fordulhatunk, hogy békéssé tegye a szívünket, erősítse az 
akaratunkat, egyesítsen bennünket, akik Őt valljuk. 

Hogyan tudunk úgy egyesülni másokkal, hogy önmagunkat ne veszítsük 
el, hogy a másságunkat odaajándékozzuk egymásnak, hogy abból 
Krisztusban egyesülve valami új, valami nagyobb, valami JÓ születhessen, 
ami eddig még nem volt?  

Rudolf Steiner: Az emberi és a kozmikus gondolat című könyvének egyik 
előadásában egy példát hoz erről. A háromszög példáját. Azt mondja, hogy ha 
az embereket megkéri, hogy gondoljanak egy háromszögre, majd azt 
rajzolják le, akkor nagy valószínűséggel minden ember háromszöge más lesz, 
mint a többieké, ám mindegyikük háromszöge megfelel a háromszög 
fogalmának.  

Ahhoz, hogy a háromszög szellemi világban élő ideájához eljussunk, 
ahhoz a földiben megjelenő különböző háromszögeket olyan módon kell 
mozgásba hoznunk, hogy azok folytonosan átalakuljanak a következő 
formává. Vagyis a háromszög az ideák világában nem egyetlen statikus kép, 
egyetlen lehetséges forma, hanem egy állandóan mozgásban lévő, egymásba 
átalakuló és állandóan egy új formában megnyilvánuló alakzat. 

A könyv további fejezeteiben a tizenkét világnézetről olvashatunk; arról, 
hogy a tizenkét világnézet mennyire más módon értelmez és közelít meg egy 
adott kérdést. A tizenkettesség misztériumához hozzátartozik mindaz, amit 
az evangéliumokban és a Jelenések könyvében is megtalálunk. A tizenkettes 
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tanítványi kör a maga      „tizenkétféleségével” Krisztus szolgálatába áll; illetve 
a 144 000, ami 12x12x1 000, a Feltámadottat szolgálja. 

Hogyan ismerjük fel a magunk és a másik hozzáadott részét és értékét 
mindabban, amit Krisztusért akarunk tenni? Egyik sem jobb vagy rosszabb, 
hanem mind szükséges része az egésznek, a magasabb egésznek, ahol a 
földiben megnyilvánulók mozgásba jönnek és egymássá átalakulnak úgy, 
hogy közben nem veszítik el önmagukat, hanem odaajándékozzák a 
képességeiket, erőiket egymásnak egy magasabb cél érdekében. 

Erre is találunk éppen elegendő lehetőséget, ahol gyakorolhatunk. Sok 
külső esemény történik gyülekezetünk életében: növekedés, bővülés, több 
helyszínen több tevékenység lehetősége…  

Egy új teremtés részesei vagyunk, ami komoly belső erőket igényel. Ám a 
születés, az alkotás, a létesülés öröme megsokszorozott erővel árad vissza és 
újabb gondolatokat – érzéseket – cselekedeteket hoz magával, amire 
korábban nem is számítottunk.  

Ki, hol és miben találja meg azt a helyet és formát, ami lelkesíti őt, amihez 
teremtően tud kapcsolódni, amiben nem elveszíti magát, hanem 
odaajándékozhatja magát szabadon, szeretetből fakadó tettekben, 
érzésekben, gondolatokban egy magasabb ideának? 

A teremtés nem ért véget; szüntelenül folytatódik bennünk és általunk. És 
amikor a semmiből valami új születik, amikor a lehetetlen egyszer csak 
lehetséges lesz, akkor azt mondhatjuk, hogy ez egy csoda, ami az égiek 
kegyelméből vált valóra. Ezek a csodák tehetnek minket „válságállóvá”, 
megerősíthetik akaratunkat és egyesíthetnek bennünket; bennünket, akik 
ŐT valljuk. 

Bozókiné Tengely Anna 
 

„A közösen gondolt gondolatok a hegy tetején lévő hatalmas tűzként 
irányítják a figyelmet magukra és távoli tájakat is megvilágítanak.  A közösen 
átélt érzések a tenger ellenállhatatlan hullámaiként ragadják meg a lelkeket, 
és felemelik őket a magasba. A közösen érzett akarati törekvések teremtő 
viharként zúgnak át az emberen, és felébresztik a magasabb közös Ént, amely 
megsokszorozott erővel hat.” 

Friedrich Rittelmeyer 
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Pünkösdi gondolatok 
Írta Liza Marcato, a New York állambeli Hillsdale-ben lévő Keresztény Közösség 
papnője 2020 májusában 
     Ahogy a fennálló világhelyzetben Pünkösd felé tekintünk, még inkább 
megértjük a tanítványokat, akiknek át kellett élniük, hogy elveszítik „az 
életet, amilyennek megismerték”, akiknek csak az maradt, hogy menjenek és 
várakozzanak, és imádkozzanak, és a tőlük telhető legnagyobb igyekezettel 
próbáljanak kapcsolatban maradni embertársaikkal annak jelenléte nélkül, 
aki elhívta és egyesítette őket, és aki értelmet adott életüknek. Figyelni és 
várni, Krisztus közösségeként, lélegzetvisszafojtva. Mi következik most? 

A húsvét utáni ötvenedik napon vágyakozásuk, várakozásuk és imájuk 
meghallgatásra talált, amikor a Szentszellem rájuk szállt, és elhozta nekik a 
megértést. Mélyen bensőséges állapotukat úgy változtatta át, hogy készek 
lettek kimenni a világba, apostollá válni, és elvinni Krisztus halálának és 
feltámadásának üzenetét, beszámolni mennybemeneteléről, mellyel az egész 
világot magához ölelte, és most elküldi a Szentszellemet. Az a nap a 
keresztény vallás kezdete. 

Most, majdnem kétezer év elteltével mégis úgy tűnik, hogy még mindig a 
kezdeteknél tartunk. A pünkösd az egyik legnehezebben megragadható 
ünnepünk. Manapság az emberek többsége azt sem tudja, mi az, és képi 
ábrázolásának egyetlen módja a hagyományos művészetben – ahonnan 
gyakran mély meglátásokhoz juthatunk az ihletett művészi ábrázoláson 
keresztül –, csupán annyi, hogy a tanítványok összegyűlnek, és fejük fölött 
lángnyelvek jelennek meg. Néha galamb van fölöttük, ahogy az a Jordán-
keresztelőnél is megjelenik, amikor a Szentszellem leszáll Jézusba, akiből így 
Krisztus lesz. 

Ki ez a Szellem, akit – ha ábrázolnak – általában galambként, a levegő 
kecses madaraként látunk megjelenni? Ki is az, aki a nagy, szent szél 
szárnyain jön el? 

A bibliai nyelvekben a szellemre nincs külön szó; a fogalmat képletesen a 
szelet és a lélegzetet jelölő szó fejezi ki. A héberben a RUAH, a görögben a 
PNEUMA. A „spirit” (szellem) a latinul lélegzetet jelentő SPIRITUS szóból 
származik. A világnak ez a hatalmas lélegzete a szél. A szél óriási természeti 
erő. Lehet megállíthatatlan, lebírhatatlan, amilyen egy óriási vihar vagy 
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tornádó; a változás erejét hordja magában. De vitorlába is lehet fogni, hogy 
előre repítse a hajót; messzire szállnak vele a fák magjai és a virágok pora, és 
légáramlatokkal segíti a madarakat a repülésben; legkifinomultabb 
formájában – lélegzetként – pedig életben tart embert, fát, minden élőlényt. 
Mindezeken túl összeköt a minket körülvevő világgal. Hogyan is kezdődött 
az ember léte a földön? 

„Akkor az Úristen megalkotta az embert a föld porából, és orrába lehelte 
az élet leheletét. Így lett az ember élőlénnyé.” (Teremtés könyve 2,7) 

A lélegzet, mely életben tart bennünket, a víznél is előbbre való. Ez azt is 
jelenti – teremtésünk ezen szakaszából kiolvashatóan –, hogy a lélegzet és 
Isten Szelleme egy és ugyanaz. Mondhatjuk-e tehát, hogy szellem nélkül 
ugyanúgy nem élnénk, ahogyan nem élhetünk lélegzet nélkül sem? Dehát 
látszólag sokan élnek a földön szellemtelenül… Valóban így van? Talán 
szabadságunk rejtélyéhez tartozik, hogy képesek vagyunk a szellemi 
valóságtól elvágva élni – legalábbis így tudjuk, ez van a tudatunkban. 
Valójában azonban nem élhetünk a szellem nélkül. Miért? Mert lényünk nagy 
részét a szellem hordozza és támasztja meg. Hová jutunk alvás közben?              
A szellemvilágban élünk át élményeket. Ki gondoskodik legszentebb 
hordozónk, az emberi test funkcióiról, ha nem a nálunk nagyobb szellemi 
lények? Honnan származnak gondolataink? És a jó képzeteink? Vagy a 
rosszak? És hogy hat igazából a gyógyítás az emberben? Ha a szellemhez 
imádkozunk, az a tapasztalatok szerint döntő szerepet játszik a 
gyógyulásban, elősegíti azt. Olyan sok minden van még a hatalmas 
tudományos eredmények mellett is, amit nem tudunk az ember rejtélyéről. 
Egy dolgot azonban biztosan tudunk: még nem értük el a 
megvilágosodásunkat, még nem járt át minket egészen a szellem fénye, a 
mindent átölelő tudat, mely a teljes igazságot ismeri. A szellem feladata, hogy 
megvilágosítson minket, ahogyan az emberszentelő szertartásban is 
imádkozzuk. 

Az emberlény úgy épül fel, hogy e felé a megvilágosodás felé növekszik 
élete során. A be- és kilégzés létezésünk alapjául szolgál, ahogyan a környező 
világgal való kapcsolatunk alapját is képezi. A szellemvilágból kiindulva a 
másokkal való kapcsolatainkon át egészen le a növényvilágig, a földig, ebből 
a ki-belégzésből nyerjük az életet és a fennmaradásunkat. 
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A gyakran nehézlégzéssel járó betegség, mely ma a világot sújtja, vajon 
nem annak kifejeződése-e, hogy az embernek a maga egyre materialistább 
életében elfogy a levegője? Ahogy egyre önzőbben élünk, elfogy a levegő; 
ahogy egyre inkább figyelmen kívül hagyjuk a földi világ egészségét, elfogy a 
levegő. És legyen bármi is az igazság a járványhelyzet körül, vélekedjünk róla 
bárhogyan, nézzük meg, mi történt: ez az elképesztő zárlat a világban 
valamiféle „légzésterápiát” indított el, lelassítva, visszafogva összes mániákus 
cselekvésünket, a földünk mániákus elfogyasztását, elképesztően túlzsúfolt 
életünket – és helyreállítja a légzést. Lehetőséget teremtett arra, hogy 
megvizsgáljuk kapcsolatainkat az emberekkel, a világgal, és rájöjjünk, melyek 
a legfontosabbak és nélkülözhetetlenek számunkra. 

Évek óta folyamatosan fojtogattuk magunkat. Itt az ideje megtanulni 
másképp lélegezni. Vajon lehetséges-e, hogy a szellemet állítsuk a 
középpontba, amikor azon gondolkodunk, miképpen tegyük a földet 
emberibbé, lélegezzünk harmóniában embertársainkkal és a teremtéssel, és 
ismerjük fel minden teremtményben a Szentszellemet? 

A pünkösdnek különös jelentősége van, mert próbára tesz és inspirál 
bennünket, hogy váljunk tudatosabbá a szellem lélegzete iránt. Hogy 
megértsük, mi a szellem, miként él bennünk, és hogy tudna még inkább élni 
bennünk, segíteni igazi és teljes emberré válásunkat. 

A Golgota előtt a Szentszellem kívülről segítette az emberiséget a 
legbensőségesebb mélységekig hatolva. Krisztus születésével, életével, 
halálával és feltámadásával azonban megváltozik valami. Ezután rajta 
keresztül munkálkodik a gyógyító szellem. 

Az emberiségnek ma megadatott, hogy hozzáférjen ehhez a gyógyító 
szellemhez. Ez Krisztuson keresztül történhet, új és mélyebb módon. 
Krisztus képes új lélegzetet lehelni az ember középpontjába. Társteremtők 
lehetünk a gyógyításban, önmagunkat és másokat gyógyítva. Rajtunk múlik, 
hogy megváltoztatjuk-e úgy az életünket, hogy elősegítsük ezt az újfajta 
gyógyítást. Rajtunk múlik, hogy felismerjük-e Krisztust önmagunkban, és 
ezáltal másokban is felismerve őt, ennek tudatában lélegzünk-e ki feléjük, 
hogy a bennünk lévő Krisztus segítségével újjáalakítsuk kapcsolatunkat a 
világgal, és a gyógyító Szellem hasson az újfajta kapcsolódáson keresztül. 

Fordította és átdolgozta: Boros Mária 
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KÖZÖSSÉGI ÉLETÜNK 
 

Pappá szentelésen jártunk Stuttgartban 
 

A megújított hét szentség közül van néhány, amit ritkán lehet átélni; ilyen a 
pappá szentelés is. Legutóbbi körlevelünkben közzétettünk egy felhívást, 
hogy aki érdeklődik ez iránt, az jelezze részvételi szándékát. A megadott 
határidőig igen csekély volt az érdeklődők száma. Végül aztán tizenegyen 
utaztunk Magyarországról, és külföldről még négyen csatlakoztak magyar 
csapatunkhoz. Néhány kedvcsináló gondolatot olvashattok erről a 
különleges eseményről. Figyeljétek jövőre is a felhívást, legalább egyszer 
érdemes átélni ezt az avatási szentséget. 
 
Amikor a szellemi világ csak egy karnyújtásnyira van tőlünk! 
 

Idén a temérdek teendőm miatt csak a pénteki pappá szentelésen tudtam 
részt venni, csütörtök délutáni érkezéssel. „Felesleges ennyi időre kiutazni! 
Ugyan, mire elég egy nap?" – kérdezhetnénk kételkedve. Ezen rövid idő alatt 
vásároltam néhány finomságot az impozáns vásárcsarnokban, sétáltam a 
belvárosban, vacsoráztam – a futball-láztól felpezsdült stuttgarti lakosok 
körében – egy napsütötte kis téren, gyönyörködtem a papi szeminárium 
pompás kertjében, örömmel üdvözöltük egymást az ott tanuló 
ismerőseimmel és a régen látott docensekkel, majd részt vettem Bozókiné 
Annával az esti, Christward Kröner úr által tartott előadáson. Az itt 
elhangzottak alapján tudatosult bennem, hogy – holott korábban nem 
terveztem – mégis miért utaztam ide. Ugyanis a pappá szentelés szentségének 
teljesítése közben a szellemi világ egészen közel kerül a földihez! Tehát ez 
nem csak a papjelöltre van hatással, hanem mindenkire, aki a szertartáson 
részt vesz! Így már nem csupán nézők vagyunk, hanem mi is ugyanúgy 
megmerítkezünk a szellemi világ közelségében! Ez volt az, amire nekem 
éppen szükségem volt! Ugyanis amikor ebéd után kijöttem az épületből, 
egészen más fényben láttam nemcsak a külső, de a belső világomat is. A 
szikrázó napsütés is ünnepi köntösben ragyogott ekkor ránk!  

Kora délután könnyed léptekkel ellátogattunk Annával és Felföldi 
Enikővel az antropozófiai könyvesboltba, majd Enikővel kellemesen 
beszélgettünk, sétálgattunk, sütiztünk. Azután még egyet szippantottam a 
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Stuttgart-illatból, és a repülőgéppel a felhők fölé emelkedtem. Ott csendben 
hálát adtam a szellemi világnak, amiért lehetővé tette, hogy bár rövid időre, 
de egy intenzív esemény keretében, igazán összekapcsolódjunk vele. 

Fehér Anita 
 

Közösségünk új központja 
„Van ennek realitása?” 
Az új solymári központunk tervére vonatkozóan hallottam ezt a kérdést 
néhány alkalommal. Ha sokan akarjuk, hogy legyen, van realitása, ha nem 
akarjuk eléggé és elegen, akkor nincsen... Akkor valósul meg, ha hiszünk 
benne, mert több szempontból szükségesnek és időszerűnek érezzük. Ha 
megteszünk érte mindent, amit lehet, és összefogjuk képességeinket, szellemi 
és anyagi erőinket. A „Minek van realitása?” kérdéshez a következő történet 
és Goethe szavai az elkötelezettségről, a döntés erejéről merülnek fel 
bennem. 

Silye Imre 

 
„Volt a pszichológia-tanszéken egy nagyon kedves professzorom, Dr. 
Palmerton. Rendszerezetten, gyakorlatiasan tanította a terápiás 
módszertanokat, s mindemellett óráit áthatotta mély Isten- és 
emberszeretete. Egyszer a fejébe vette, hogy megmutatja nekünk, diákoknak, 
miként szűkíti be az ember gondolkodását a problémára való fókuszálás. Arra 
kért minket, nevezzük meg egy jelenlegi kisebb vágyunkat, amelyről nem 
tudjuk elképzelni, hogy megvalósulhatna. Eszembe jutott az akkor 
hároméves Ágoston fiam álma, aki látni szerette volna az óceánt. Amerikában 
laktunk, de távol a partoktól. A bátyám ugyan Floridában élt az óceán mellett, 
de nem volt autónk. Repülőre pedig diákként, három gyerekkel nem volt 
pénzünk. A professzorom házi feladatnak adta a probléma megoldását. 
Bosszantott, hogy nem érti meg, milyen helyzettel küzdünk, érveimet 
részletesen felsorakoztattam előtte, de Ő mosolyogva javasolta: adjunk fel a 
gyülekezeti hirdetésekben egy kérést, hogy autót szeretnénk kölcsönkérni 
egy hétre. Tágra nyílt szemel néztem rá: már ki adna három kicsi gyerek 
mellé, közel négyezer kilométerre autót?  
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És mi lesz, ha „beégek" annyi ember előtt?! De a diák sok mindent megtesz a 
jó jegyért, ezért feladtam a hirdetést. Alig telt el három óra, amikor felhívott 
egy autószerelő: „Van egy dzsipem, amit meg kéne futtatni. Elvinnék az 
autót?" Minden racionálisnak tűnő félelmem kártyavárként omlott össze. Egy 
hónap múlva egy új, feltankolt autóval haladtunk az óceán felé.” 

Részlet Dr. Tapolyai Emőke: Harmóniában című könyvéből 
 
 
Johann Wolfgang Goethe: Az elkötelezettség esszenciája 
Amíg az ember eljut odáig, hogy elkötelezi magát, jelen van a tétovázás, a 
késlekedés, a visszavonulás lehetősége… és az alkalmatlanság érzése.  
     Van egy alapvető igazság a döntés erejéről és a teremtésről. Ennek az 
ismeretnek a hiánya lerombolja az ideákat és a nagyszerű terveket. Abban 
a pillanatban, amikor valaki végérvényesen elkötelezi magát, az isteni 
gondviselés is működésbe lép. Minden lehetséges dolog történik, hogy 
segítsen ebben – olyan dolgok, amelyek egyébként nem történtek volna. 
Az események egész áradata születik a döntésből. Ez hívja elő a döntését 
meghozó ember számára az előre nem látható történéseket és 
találkozásokat, anyagi segítséget, amelyekről senki sem álmodta volna, 
hogy létrejönnének így. Amit tehetnél, vagy amiről álmodsz, hogy jó lenne 
megtenni, ha teheted: kezdd el!! 
     A bátorság és merészség géniuszt, hatalmat és varázslatot hordoz 
magában. Kezdd el most! 
 
 
Visszajelzések a helykeresésünkhöz  
 

A január 18-ai solymári épület     bejárás      után anonim visszajelzéseket 
kértünk, amire 51 válasz érkezett. Ezúton is hálásan köszönjük őket! 
Közlünk egyet példának. 
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Benyomásaim, észrevételeim: 
“A kert tágas varázsvilág, mint a nagy ház is. A ház igényes, minőségi 
anyagokkal épült. Látszik, hogy szeretve, gondozva volt. Még a spájz     
polcok is minőségi fából vannak. Jó hangulatú, barátságos. A leendő 
szertartástér lehetne kicsit nagyobb, de azt gondolom, ha nem kéne 
erőfeszítéseket tennünk azért, hogy számunkra megfelelőbbé tegyük, 
akkor túl tökéletes lenne, ami nem jó. Azzal, hogy gondolkodnunk kell, 
hogy tenni kell érte, hogy mindenki meghozza a pici „áldozatát", azzal lesz 
a miénk. A közös tevékenységgel, a közös erőfeszítéssel lesz egy olyan 
térré, amit a Közösség hordoz, amit gondoz, odafigyel rá, szeret és ápol. 
Rengeteg lehetőséget látok benne. A kis házba csak bekukucskáltam. Mint 
Imre mondta, azon tetőt is kell újítani / cserélni, illetve gépészetileg 
felújítani. Azt gondolom, hogy szép és hangulatos tereket (lakást is) lehet 
kialakítani ott is. Viszont anyagilag ezt be kell kalkulálni. Összességében 
ez a terület minden korosztály számára megfelelő lehet, és rugalmasságra 
tanít minket. :)” 

Kérdésem, aggályom: 
„     Képes-e a közösség valóban Közösségként összefogni, és EGYÜTT 
VÁLLALVA, megvalósítani. Mert ha igen, akkor van értelme. Biztos, hogy 
lesznek konfliktusok, amikkel foglalkozni kell. Tudatosabban és nagyobb 
hangsúllyal kell a gazdasági részt képviselni.” 
 

A visszajelzések széles skálán mozogtak: „a nagyszerű lehetőség”-től 
addig, hogy „a nem lenne jó kimenni a belvárosból” vagy a „túl drága, túl nagy” 
és „miért ilyen olcsó, túl kicsi” között. Ez azután további irányokat vetett fel 
főként azzal kapcsolatban, hogy milyen tevékenységek akarnak és tudnak a 
városban maradni, hol és milyen feltételek mellett.  

A március 8-i gyülekezeti napon beszélgettünk a további 
kapcsolatépítésről, forrásteremtésről, a felújítás és költözés ütemezéséről.       
A Budapest belvárosi helyszínen folytatódó tevékenységek tervezéséhez 
áprilisban felmérjük az igényeket és a hordozó erőt. Részletesebben 
olvashattok és hallhattok erről a https://legyentemplomunk.hu/  
oldalon. 
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További támogatásokat kérünk a solymári ingatlan megvételéhez 
 

A jövőbe mutató közösségi szempontjainkkal a Mag-Csoportban (Bándy 
Barbara, Bozókiné Anna, Krivácsy Ádám, Krivácsy-Pásztélyi Csenge, Silye Imre) 
újra áttekintettük az aktuális budapesti és Budapest környéki ingatlan     
lehetőségeket. Ingatlanközvetítőket is bevonva nem találtunk jobbat a 
Solymár, Bajcsy Zsilinszky utca 13. szám alatti ingatlannál, ezért eldöntöttük 
ennek megvételét. Február 19-én találkoztunk a tulajdonossal, aki 290 millió 
forintért hirdette. Megállapodtunk 250 millió forint vételárban. Az 
átalakítási és felújítási költségeket 50 millióra becsüljük, ezért összesen 300 
millió forintot gyűjtünk. Márciusban fizettük a vételár 10%-át foglalóként, 
további 70%-ot kell fizetnünk június 30-ig ahhoz, hogy birtokunkba 
kerülhessen az ingatlan. A fennmaradó 20% kifizetésének határideje 
valószínűleg november 15. lesz (lapzárta idején egyeztetünk erről). 

Februárban elindult az adományáramlás belföldön és külföldön, aktuális 
szintjét A Keresztény Közösség Temploma honlapon látható számláló 
mutatja: https://legyentemplomunk.hu/   

     Adományokon, kölcsön felajánlásán és egyházi 1 % 
rendelkezésen túl használt arannyal és ezüsttel is lehet támogatni a 
megvalósulást. 
 
 
Az ember ott tud élni, ahol dolgozni tud 
Évekkel ezelőtt egy biográfiai csoportban mondta a fenti mondatot az egyik 
résztvevő, azzal kapcsolatban, hogy mikor és hova költözött már élete során. 
Mindig oda, ahová a munkája hívta. 
     Ez egy család életében nem mindig ilyen egyszerű. Hova költöznek, ha 
ketten két különböző helyen tudnak dolgozni? Jómagam is megéltem ezt. 
Életem eddigi részét úgy éltem le, hogy bár sokat utaztam, és voltam 
hosszabb-rövidebb időre távol, állandó lakhelyem mégis mindvégig 
Gyöngyösön volt. Ez volt a családunk bázisa, ahonnét el lehetett menni 
tanulni, dolgozni, és ahová mindig vissza lehetett térni. 
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     Most egy új életszakasz következhet. Párom ebben az évben nyugdíjas lesz, 
és már nem köti őt a munka Visontához, ahol 1989 óta dolgozik, 1997 óta 
ráadásul három műszakban. Ezután ott élhetünk, ahol én tudok dolgozni. 
No de hol is vár rám a munka papként? Magyarországon két helyen áll fix 
oltár: Budapesten és Ispánkon. Emellett Nemesvámoson tartunk még 
kéthavonta szertartást, és alkalmanként utazunk beszélgetésekre, 
előadásokra, eseményekre megyünk, amikor hívnak bennünket. 
     Az őrségi térségben az elmúlt harminc évben változó intenzitással voltunk 
jelen. Eleinte családok otthonában tartottunk szertartásokat, sokáig béreltük 
a jelenlegi épületet Ispánkon (Keleti szer 15.), ami otthont ad a közösségi 
tevékenységeknek. 2022 óta A Keresztény Közösség tulajdona ez a hely, 
akkor kaptuk az Életkehely Alapítványtól. Az évek során a szomszédos telken 
lévő társasházban két lakást is megvásárolt a családunk, ami nyugodt bázist 
jelentett nekem vagy Imrének az ottléteink alkalmával. Az utóbbi években 
egyre változatosabb tevékenységekben nyilvánult meg az ispánki jelenlétünk. 
Az emberszentelő szertartások és más szentségek mellett számos beszélgetés, 
ünnep, lomtalanítás és épületgondozás mozdította meg a helyi és környékbeli 
közösséget. Gyakran tartunk ott konfirmációra felkészítő tábort nyáron, így 
az új nemzedékek is megtapasztalhatják a környék szépségét, hangulatát. 
     Sorsszerűnek érezzük, hogy a térségben több olyan közösségben is aktív 
élet folyik, amelyek egy órányi távolságon belül vannak Ispánktól: 
Szombathelyen, Sitkén, Zalaegerszegen, Becsvölgyén. Adódik a kérdés, hogy 
mit adhatna a térségben élőknek egy aktívabb papi jelenlét? Mi válna 
lehetővé, ha hosszabb időt töltenék ott, és többet tudnánk a környéken 
élőkkel dolgozni? 
     Ez a kérdés most az én családi élethelyzetemhez is kapcsolódik: az a 
tervünk született, hogy miután elköltözünk Gyöngyösről, 2026 
szeptemberétől a hónap két felében két helyen fogunk élni és dolgozni. Így 
ezentúl havi rendszerességgel lehet majd szertartás Ispánkon, és ebben a két 
hétben minden más is meg tud ott valósulni, amire igény és kapacitás van.      
A hónap másik felét Solymáron tervezzük tölteni. Azt gondolom, hogy kilenc 
évnyi napi-heti szintű ingázás után a kéthetes állandó papi jelenlét új 
lendületet és minőséget adhat a munkának az Őrségben és Budapest 
környékén. Ez persze változást hoz majd a budapesti térség életében is, de 



2026. Húsvéttól Michael-időszakig 

15 
 

hiszem, hogy ami idő és energia eddig az szervezésre és ingázásra fordítódott, 
azt ezentúl a két helyszínen történő nyugodtabb munkavégzésre lehet 
fordítani. A 2026-27-es tanévre ez a terv, aztán majd visszatekintünk, a 
tapasztalatokat kiértékeljük, és meglátjuk, hogy merre érdemes tovább 
alakítani az új modellt. 
 
Egy vagy két hely szolgáljon bennünket Budapest térségében? 
Évek óta keressük a helyünket, azt, hogy hol legyen a közösségi életünk 
fejlődését szolgáló központunk, és hogyan dolgozzunk tovább? Hogyan lesz 
elérhető egy csütörtök reggeli szertartás, ha nem a belvárosban lesz a 
bázisunk? Ilyen és hasonló kérdések már évekkel ezelőtt is felmerültek, és 
már akkor felmerült, hogy bizonyos tevékenységekre talán maradnunk 
kellene a város központjában.  A solymári költözés lehetősége újra előtérbe 
hozta ezt a dilemmát. Azóta keressük, hogy melyek azok a tevékenységek, 
csoportok, amelyek a városban szeretnének maradni? Milyen lépéseket kell 
tennünk ahhoz, hogy ez lehetővé váljon?  
     Március 8-án egy időtervet készítettünk azokról a lépésekről, amelyek 
szükségesek ahhoz, hogy megismerjük az igényeket és lehetőségeket. 
Szeretnénk tudni, hogy találunk-e bérlőtársakat, akik a Nádor utcában 
elköteleződnek és felelősen vállalják a bérleti díj és a költségek megosztását? 
Ha nem, akkor találunk-e olyan helyet, ahol mi lehetünk társbérlők, és 
bizonyos időre használhatjuk mások tereit? Mik lesznek azok a 
tevékenységek? Kik lesznek a hordozók? 
Személyesen és kérdőívvel mérjük fel az igényeket és lehetőségeket április 
folyamán. 
 
Gyermektábor 
Idén első alkalommal rendezünk tábort 10–14 év közötti gyermekeknek a 
fiataljaink szervezésében július 13–16-ig Kisirtáspusztán. 
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Konfirmáció 
2026. május 3-án, vasárnap 10 órától a Pilisborosjenői Waldorf Iskolában 
teljesítjük a konfirmáció szentségét, melyet születési sorrendben fogadnak:  
Tanki Attila Nimród, Bubik Sarolta, Farkas Olivér András, Kocsis Ábel, Szűcs 
Eszter, Szűcs Anna Boglárka, Szűcs Kata Bíborka, Nagygyörgy Zsuzsanna 
Kinga, Kiss-Páll Eszter Olívia és Józsa Janka Cecília. 
     A kilenc család és vendégeik mellett vasárnap valószínűleg csak néhány 
szabad hely lesz a gyülekezetből érkezőknek. Aki szeretne részt venni, 
jelezze ezt április 20-ig „Konfirmáció” tárgyú levélben az 
info@akeresztenykozosseg.org címen. 
 

Konfirmánsok nyári tábora 
Szokásaink szerint a jövő évi konfirmánscsoport felkészülése egy nyári 
táborral kezdődik, amit újra Ispánkon tartunk július 13–17-ig. Ide várjuk a 
2012 húsvétja és a 2013 júniusa között született gyermekeket.  
Jelentkezés 2026. június 15-ig Bozókiné Tengely Annánál:  
bozoki.anna@akeresztenykozosseg.org  
 

Fiatalok tábora 
A fiatalokat a nyári táborba várjuk, lesznek számukra külön programok. 
További információk email hírlevélben és a honlapunkon. 
 

Nyári tábor 
Kicsiket és nagyokat, fiatalokat, családdal vagy egyénileg várunk az egyhetes, 
tartalmas és derűs együttlétre 2026. július 20-26-ig a Kiskunfélegyházi 
Waldorf Iskolában. Részletek email hírlevélben és a honlapunkon lesznek. 
 

Nemzetközi Ifjúsági Találkozó Németországban  
Az idei Nemzetközi Ifjúsági Találkozó Heidelbergben lesz május 22-26-ig.        
A közösségünkből is részt vesz egy csoport Jász Réka és Silye Imre 
kíséretével. Lapzártáig jelentkeztek: Balogh Jakab, Cs. Tóth Ágoston, Farkas 
Olivér András, Gyeszat Léna, Kollár Sámuel, Szűcs András, Zentai Kristóf 
Péter. Részvételük támogatását kérjük egy adománnyal.  
https://akeresztenykozosseg.org/ifjusagi-talalkozo/     https://iyfestival.org/  
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NEMZETKÖZI KITEKINTÉS 
A Területi Vezetők Konferenciájának levele a Középső Európa régió 
gyülekezeteinek 

Stuttgart, 2026. március 3.  

Kedves Keresztény Közösség gyülekezetek a Középső Európa régióban! 

Területi vezetőjük, Stephan Meyer közeledik hetvenedik születésnapjához. 
Ezen a korhatáron a területi vezetők szabályzatuk szerint lemondanak 
tisztségükről, és visszavonulnak a felelősségteljes tevékenységükből. 
     Stephan Meyer 2020 tele óta kísérte a Középső Európa régiót Walter 
Giezendanner utódjaként. Ebben az időszakban további fejlődési lépések 
váltak lehetővé ebben a még fiatal régióban. A régió kialakulása 
nagymértékben a térség papi szinódusain alapul. 
     Közép-Európa szellemi életének kialakulása sokrétű szellemi 
impulzusból fakadt. Ehhez kapcsolódni és új perspektívákat nyitni a 
szinódusokon végzett belső munka egyik célja volt. A különböző országok 
közötti együttműködés alapjainak megteremtése érdekében regionális 
tanácsot hoztunk létre. A régió pénzügyi ereje növekedett, de tovább kell 
fejleszteni. A régió Michael-időszaki rendezvényei a találkozás ünnepei 
voltak, az országok és gyülekezetek között átélhetővé tették e régió 
gazdagságának egy részét. 
     Tavaly ősz óta az Általános Területi Vezetői Konferencia (Allgemeine 
Lenkerkonferenz) a régió papjaival együtt tanácskozik a vezetői utódlás 
kérdéséről. A megbeszélések során az Általános Vezetői Konferencia úgy 
döntött, hogy Lengyelország csatlakozik az Önök régiójához. 
     Február 27-én, a papszentelések idején tartott ülésén elhatároztuk 
Jaroslaw J. J. Rolka területi vezetőként való kiküldetését a Középső Európa 
régióba. A feladatkörök átadása a következő hónapokban történik 
fokozatosan. Rolka úr várhatóan nyáron Bécsbe költözik. Az Általános 
Területi Vezetői Konferencia a régió áldásos együttműködését és 
gyümölcsöző fejlődését kívánja Önöknek és Rolka úrnak!  
Szívélyes üdvözlettel az Általános Területi Vezetői Konferencia nevében: 
Irma Gössler, Joachim Paulus, Paul-Philippe Stevens 

Fordította Silye Imre 
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SZÍVÜGYEINK 
 

Az Ószövetség tanulmányozása szellemtudományos szempontból  
Kezdeményezés az Ószövetséggel való rendszeres foglalkozásra 
 

Kedves Barátaim! 
 
Az Ószövetség megítélése a keresztények körében elég vegyes, és ismeretét 
sokan csak annyiban tekintik szükségesnek, amennyiben elősegíti az 
Újszövetség megértését. Fontos persze az Újszövetség megértése, de még 
fontosabb annak felismerése, hogy a zsidó nép Ószövetségben leírt történetei 
egy Isteni Terv megnyilvánulásai a földi történelemben, melynek egyetlen 
célja Jézus Krisztus megváltói működésének előkészítése. 

Ebben egyébként egyetértés van a hagyományos keresztény felfogás és a 
szellemtudományos megközelítés között. A különbség a részletekben van, 
amit az alábbi példán, az Ószövetség Istene alakján keresztül is 
érzékelhetünk. 

A hagyományos teológia már a Biblia első mondatával bajban van: 
„Kezdetben teremtette Isten az eget és a földet.” (1Móz 1,1) Merthogy ez az 
Isten nem egy, hanem több, istenekről van ugyanis szó, pontosabban 
elohákról (a héber szövegben az elohim többes szám).  Amikor aztán a héber 
szövegben egy másik isten (vagy Istennek egy másik neve: Jahve) is felbukkan, 
már egyes számban, akkor már valami magyarázatot kell adni erre. És 
megalkotják azt a mai napig érvényben lévő felfogást, hogy a Biblia könyvei 
több forrásból, több szerző tollából születtek, így van elohista forrás/szerző 
és van jahvista forrás/szerző, stb.  

A szellemtudománynak nincs szüksége ilyen magyarázatokra. Valentin 
Tomberg: Az Ószövetség szellemtudományos vizsgálata című könyvében 
nagyon pontosan bemutatja, hogy az elohák az angyali hierarchián belül a      
hatalmasságok (formaszellemek, exusiai) csoportjának vezető lényei. Rajtuk 
keresztül főleg a Krisztus-lény hat, ők azok, akik Krisztust megnyilvánítják a 
Kozmoszban. A hét eloha közül az egyik, akit a Biblia Jahvénak (vagy Jahve 
elohimnak) nevez, az a lény, aki a kozmoszban a Kereszthordozó. Ahogy 
Cirenei Simon segített Jézusnak vinni a keresztet, úgy vette magára Jahve 
elohim a kozmikus kereszt hordozását. Tomberg részletesen bemutatja, hogy 
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mit is köszönhet az emberiség Jahve Elohim áldozatának, aki a Napot 
elhagyva a Holdról fejti ki hatását a Gonosszal szemben, távol tartva a Földtől 
a „8. szférát”.  

Az Ószövetség Istene után a szerző hangsúlyosan foglalkozik az ó     
szövetségi történetek másik főszereplőjének, a zsidóságnak mint 
„kiválasztott népnek” a kérdésével. Mi az a „kiválasztott nép” és mi a lényege 
a „kiválasztásnak”? Mire szól ez a „kiválasztottság”, és meddig tart? A 
Golgotai Misztériummal lezárult, érvényét veszítette ez a „kiválasztottság” 
vagy folytatódik tovább? Volt-e előzménye ennek a „kiválasztásnak”? Ilyen és 
ehhez hasonló kérdésekre kapunk választ a könyvet olvasva, melynek során 
a kiválasztottságnak teljesen új dimenziója nyílik meg számunkra: a 
„kiválasztott nép” történelme a Krisztus-impulzus történelme. Ez egy 
karmikus áramlat – a „kiválasztott nép”, az örök Izrael –, amely az atlantiszi 
időben indult és korszakról korszakra folytatódni fog a földfejlődés 
végezetéig, hogy az emberiség számára kritikus időkben új kultúra magvai 
legyenek elvetve a régi kultúra bukása után. 

A zsidóság küldetésének legfontosabb eleme a Krisztus-lény eljövetelének 
előkészítése volt. Ez a küldetés egy áldással kezdődött: Melkisédek, a nagy 
Nap-beavatott megáldotta Ábrahámot (1Móz 14, 18-20), és ez az áldás 
Ábrahámon keresztül belekerült a zsidóság öröklődési áramába, és Jahve 
elohim volt az a hatalmasság (exusiai), aki nemzedékről-nemzedékre őrizte 
és ápolta ezt a kezdeti áldást. Ez az áldás a nátháni Jézus fizikai testében érte 
el a legmagasabb fejlődési fokot, lehetővé téve a Krisztus-lény befogadását, és 
ezáltal vált lehetővé Krisztus földi működése. 

Tomberg írása ezt a hatalmas ívet vázolja fel, az izraeli nép karmikus 
áramlatát, ami Ábrahámtól Jézus Krisztusig tart. Ezt az ívet nem is annyira a 
zsidó nép történelmén, mint inkább a zsidóság meghatározó alakjain 
keresztül rajzolja meg: Ábrahám, Izsák és Jákób, Mózes, Dávid és Salamon, 
vagy a próféták, Illés, Ezékiel és Dániel alakján keresztül.  

Nagy élmény volt számomra az Ószövetség könyveit, a zsidó nép 
történelmét ebbe a nagy ívbe belehelyezni, ezáltal az egyes történetek új 
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megvilágításba kerültek, más értelmet nyertek, és élettel telítetté váltak. 
Köszönet érte a szerzőnek. 

A fentiekben bemutatott tanulmány egy nagyobb mű része, mely magába 
foglalja az Ószövetség mellett az Újszövetség és az Apokalipszis 
antropozófiai vizsgálatát is. Az „Ószövetség szellemtudományos vizsgálata” 
Rákos Éva fordításában az antropozofus.hu internetes oldalon jelent meg.  
Kellő számú érdeklődő esetén egy Bibliaismereti sorozatot indítok 2026 
őszén, melynek első részében az Ószövetséggel foglalkoznánk 
szellemtudományos szempontból. Forrásként Rudolf Steiner, Emil Bock és 
Rudolf Frieling művei mellett Valentin Tomberg fent ismertetett írását 
használnánk. Az érdeklődők emailben jelezzék szándékukat a 
baladam51@gmail.com címre küldött, „Bibliaiskola” tárgyú levélben, 
április 30-ig. 

Budapest, 2026. február 27. 
Balogh Ádám 

 
 
Hiszek egy Istenben 
 

Balogh Ádám vetítettképes beszámolót tart a Niceai zsinat 1700 éves 
évfordulója alkalmából szervezett isztambuli zarándokútról Budapesten, a 
Nádor utcai kápolnában május 31-én, vasárnap 11.20 órától kb. 13 óráig.  
A részvételt elsősorban felnőtteknek ajánljuk. 
     „Meglátogattuk az egykori Konstantinápoly nevezetes keresztény 
emlékeit, többek között az Isteni Bölcsesség bazilikáját, a Hagia Sophiát, a 
Szent Piroska bizánci császárné (Szent László lánya) által alapított 
Pantokrator kolostort stb.   
     Az út különlegessége a Niceába tett kirándulásunk volt, ahol felkerestük a 
keresztény egyházak első egyetemes zsinatának helyszínét. Itt öntötték az 
egyházatyák végleges formába a Credo in unum Deum (Hiszek egy Istenben) 
kezdetű hitvallást. És persze a mecsetek sem maradhattak ki a programból.” 
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Magyar vonatkozású mozaik a Hagia Sophia bazilikából 
 
Az un. Komnénosz-mozaik a konstantinápolyi Hagia Sophia bazilika emeleti 
galériáján látható: II. Komnénosz János bizánci császár és felesége Piroska-
Eiréné ajándékot ad a Szűzanya ölében ülő Jézusnak. Piroska Szent László 
magyar király lánya, akiből a Bizánci Birodalom legnagyobb, legszentebb és 
legtiszteltebb császárnéja lett. 
 
 
CSOPORTMUNKÁK ÉS KÖZÖSSÉGI BESZÉLGETÉSEK 
 

Kultikus motívumok elmélyítése, aktuális gyülekezeti hírek,  
személyes tapasztalatcsere 
Az emberszentelő szertartás mélyebb megismerésére adunk lehetőséget és 
aktuális hazai, nemzetközi keresztény közösségi hírekről számolunk be 
rendszeresen a hónap első vasárnapján a Nádor utcai kápolnában 11.20 
órától 12.30-ig. Beszélgetünk a felmerülő kérdésekről, és érdekes személyes 
tapasztalásokról lehet értesülni. Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretné 
mélyebben megismerni és hordozni a szertartásokat és közösségünket.  
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Evangéliumkör 
Az evangélium és életünk összefüggéseiről beszélgetünk. Hazánkban hét 
helyen működik evangéliumkör A Keresztény Közösség szellemiségében: 
Ispánkon, Szombathelyen, Nemesvámoson, Budapesten, Gödöllőn, Pécsett 
és Debrecenben havonta. Budapesten jelenleg az Apostolok cselekedeteivel 
foglalkozunk alaposabban.  
A kapcsolattartók elérhetőségeit a programismertetőnkben közöljük. 
 
Fiatal felnőttek beszélgetése 
Aktuális életkérdésekről beszélgetünk Silye Imre segítségével havonta egy 
alkalommal. Az időpontok a honlapunk eseménynaptárában láthatók. 
Szeretettel várjuk a 21-33 év körüli fiatal felnőtt érdeklődőket.  
 
Sorsunk alakítása  
A sorsalakítás törvényszerűségeinek megismerésével foglalkozunk Rudolf 
Steiner „Sorsunk alakítása alvásban és ébrenlétben” előadássorozata mentén. 
Előadó Strassenreiter József, aki az előadás utáni beszélgetéseket Silye 
Imrével együtt kíséri. 17.00-17.25 között lehet érkezni, 17.30-kor zárjuk az 
ajtót. A később érkezők csatlakozhatnak a szünetben 18.30 és 18.50 között. 
Érdeklődni Strassenreiter Józsefnél lehet a 30-444 6634 telefonszámon.  
 
„A béke arca” 
Vlagyimir Szolovjov által inspirálva működik ez az olvasókör a jó és a gonosz 
működésének megértésére törekedve.  Bármikor lehet csatlakozni, minden 
érdeklődőt szeretettel várunk.  
Érdeklődni lehet Nagy Ágnesnél: tel. 20 281-9942. 
Időpontok a programismertetőnkben és az eseménynaptárban találhatók. 
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KAPCSOLAT 

Bozókiné Tengely Anna 
pap-lelkész 
3200 Gyöngyös Lehel u. 18. 
mobil: +36 20-463-4163 
botean68@gmail.com 
Szolgálati úton jún. 1-5. 

Silye Imre   
pap-lelkész 
1038 Budapest, Templom u. 44. 
mobil: +36 20-440-9717 
imresilye@web.de 
Szolgálati úton máj. 21-27., jún. 1-5. 

 
HÍRLEVÉLRE FELIRATKOZÁS ÉS TÁJÉKOZTATÁS  

info@akeresztenykozosseg.org 
Tel. 30-7515 745 

Honlapjaink: https://legyentemplomunk.hu/  
   https://akeresztenykozosseg.org/ 

Címünk: A Keresztény Közösség, 1051 Budapest, Nádor u. 34. I/1. 

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK 

Szívesen fogadunk bármilyen támogatást, rendszeres hozzájárulást, 
alkalmi adományt átutalással is A Keresztény Közösség Egyház 

számlájára: 
MagNet Bank 16200106-00083373 

Hálásan köszönjük az eddigi támogatásokat! Kérjük, segítsétek ebben az 
évben is közösségünk sokrétű tevékenységét rendszeres támogatással, 
adományozással, a rendelkezéssel, és ajánljátok ezeket a lehetőségeket 

barátaitoknak, ismerőseiteknek is. Köszönjük! 

IMPRESSZUM 

Kiadja A Keresztény Közösség Egyház Magyarországi Gyülekezete 
1051 Budapest, Nádor u. 34.; Adószám: 18296862-1-41 

Megjelenik 200 papírpéldányban és digitálisan 
Felelős szerkesztő: Silye Imre    Olvasószerkesztő: Boros Mária  
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ADOMÁNYOKAT GYŰJTÜNK  
KÖZÖSSÉGÜNK LEENDŐ KÖZPONTJÁHOZ 

Kérjük legyél hordozója közös ügyünknek adományoddal,  
jó gondolatokkal és hírvivőként! 

Friss helyzetkép, videó, fényképek és beszámolók:  
https://legyentemplomunk.hu/ 

 

Bankszámlánk:  
A Keresztény Közösség Egyház, 16200106-00083373 

Megjegyzés: Templomhoz 
Köszönettel fogadunk arany és ezüst ékszereket, tárgyakat is. 
Rendelkezz a SZJA EGYHÁZI 1%-áról!  Technikai számunk: 1926 

A CIVIL szervezeteknek járó 1%-ot felajánlhatod a Magyar 
Antropozófiai Társaság támogatására. Adószám: 19654133-2-41 

Sokat segíthetsz nekünk, ha ajánlasz minket ismerőseidnek is! 


